
În conformitate cu prevederile art. 12 alin. (1) şi ale art. 27
alin. (1) din Legea nr. 101/2016 privind remediile şi căile de atac
în  materie  de  atribuire  a  contractelor  de  achiziţie  publică,  a
contractelor sectoriale şi a contractelor de concesiune de lucrări şi
concesiune  de  servicii,  precum  şi  pentru  organizarea  şi
funcţionarea Consiliului Naţional de Soluţionare a Contestaţiilor,
Consiliul adoptă următoarea

DECIZIE
Nr. 2938/C4/3077
Data: 17.10.2024

Prin  contestaţia  nr.  2419/06.09.2024,  înregistrată  la  Consiliul
Naţional  de  Soluţionare  a  Contestaţiilor  cu  nr.  56932/09.09.2024,
precizată prin adresa înregistrată la Consiliu cu nr. 59350/18.09.2024,
formulată de AUTOPRIMA SERV SRL, cu sediul în Constanţa, bd. Mamaia
nr.  181 bis,  et.  1,  judeţul  Constanţa,  înmatriculată  Oficiul  Registrului
Comerţului  sub nr.  J13/560/1999, având CUI 11394440, reprezentată
legal de domnul Adrian Balagiu și conventional de Folodi A. Dorin Mihai –
Cabinet  de  avocat,  cu  sediul  ales  pentru  comunicarea  actelor  de
procedură în Cluj-Napoca, str. Onisifor Ghibu nr. 1, et. 3, ap. 14, judeţul
Cluj,  împotriva  răspunsului  consolidat  nr.  6621/29.08.2024,  emis  de
COMUNA FRECĂȚEI, cu sediul în localitatea Frecăţei, str. Principală nr.
63,  judeţul  Tulcea,  în  calitate  de  autoritate  contractantă,  în  cadrul
procedurii  de  licitaţie  deschisă  organizată  în  vederea  atribuirii
contractului  având  ca  obiect  „Înfiinţare  sistem  de  distribuţie  gaze
naturale  în  comuna  Frecăţei,  judeţul  Tulcea”,  cod  CPV  45231221-0
Lucrări  de construcţii  de conducte de alimentare cu gaz (Rev. 2),  s-a
solicitat:

-  obligarea  autorităţii  contractante  la  remedierea  aspectelor
referitoare  la  răspunsul  consolidat  nr.  6621/29.08.2024,  în  sensul
obligării  autorităţii  contractante  de  a  respecta  forma impusă  de  lege
pentru răspunsurile la clarificări, respectiv art. 160 pct. 3 din Legea nr.
98/2016 privind achiziţiile publice, astfel încât să se permită derularea
procedurii  în  condiţii  de  transparenţă  reală  și  cu  respectarea  tuturor
principiilor care stau la baza achiziţiilor publice;

-  pe  cale  de  consecinţă,  obligarea  autorităţii  contractante  la
prelungirea corespunzătoare a termenului limită de depunere a ofertelor
într-o  măsură  suficientă  care  să  permită  informarea  și  pregătirea
potenţialilor  ofertanţi  vizavi  de  modificările  impuse  prin  decizia  de
soluţionare a contestaţiei;

-  suspendarea  procedurii  de  atribuire  până  la  soluţionarea
contestaţiei;
iar prin adresa de precizare a contestaţiei, s-a solicitat: 
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- anularea răspunsului consolidat la clarificări nr. 6621/29.08.2024,
respectiv a variantei completate a acestuia, publicată în SEAP la data de
09.09.2024,  constând  în  răspunsul  consolidat  la  clarificări  nr.
6953/09.09.2024,  întrucât  răspunsurile  autorităţii  contractante  la
solicitările  de  clarificare  adresate  sunt  contrare  legislaţiei  achiziţiilor
publice; 

-  obligarea  autorităţii  contractante  la  reevaluarea  solicitărilor  de
clarificare  adresate,  respectiv  la  conferirea  unor  răspunsuri  reale,
pertinente, clare şi complete, în acord cu dispoziţiile Legii nr. 98/2016 şi
a HG nr. 395/2016;

-  în  temeiul  art.  103  alin.  (4)  din  HG nr.  395/2016,  obligarea
autorităţii contractante la stabilirea unui nou termen, rezonabil, pentru
depunerea  ofertelor,  astfel  încât  toţi  ofertanţii  interesaţi  să  aibă
posibilitatea de a pregăti ofertele în acord cu documentaţia de atribuire
actualizată  ca  urmare  a  răspunsurilor  la  solicitările  de  clarificare
adresate;

-  obligarea  autorităţii  contractante  la  suportarea  cheltuielilor
ocazionate de demersul judiciar;

Prin  Încheierea  nr.  2918/C4/3037 din  17.09.2024,  Consiliul  s-a
pronunţat  asupra  capătului  de  cerere  de  suspendare  a  procedurii  de
atribuire până la soluţionarea contestaţiei, pe care l-a respins, ca rămas
fără obiect.

Pentru aceste motive,
în baza legii şi a mijloacelor de probă aflate la dosar,

CONSILIUL DECIDE:

În temeiul art. 26 alin. (2) și (5) din Legea nr. 101/2016, admite
contestația  formulată  de AUTOPRIMA  SERV  SRL,  în  contradictoriu  cu
COMUNA FRECĂȚEI.

Obligă autoritatea  contractantă  la  publicarea  în  SEAP a  unui  nou
răspuns  consolidat  cu  respectarea  celor  dispuse,  cu  respectarea
considerentelor  din  prezenta  decizie,  cu  decalarea  corespunzătoare  a
termenului de depunere a ofertelor.

Obligă  autoritatea  contractantă  la  plata  sumei  de 5.000 lei  către
contestatoarea  AUTOPRIMA  SERV  SRL,  reprezentând  cheltuieli  de
judecată.

Măsurile dispuse vor fi aduse la îndeplinire în termen de 15 zile de la
comunicarea prezentei. 

Prezenta  decizie  este  obligatorie  pentru  părţi,  în  conformitate  cu
dispoziţiile art. 28 alin. (1) din Legea nr. 101/2016.

Împotriva prezentei decizii se poate formula plângere în termen de
10 zile de la comunicare.
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